

# **АВТОМОБИЛИСТ**



Nº 122 март 2019 г.

компаний 000 "АЛЬЯНСАВТОГРУПП"

Корпоративная газета 12-



Присоединяйтесь к нам в соцсетях 🚾







Восточно-Мессояхское месторождение является самым северным из разрабатываемых континентальных нефтяных месторождений России. Именно здесь, на Гыданском полуострове Ямало-Ненецкого АО, с января 2013 года АО «Управление технологического транспорта», дочерняя структура ГК «АльянсАвтоГрупп», осуществляет транспортные услуги для совместного предприятия ПАО «Газпром нефть» и ПАО «НК «Роснефть» - АО «Мессояханефтегаз», владеющего лицензиями на разведку и разработку Мессояхи.

## Развитие проекта

Отправной точкой проекта «Мессояха» является январь 2013 года. С этого времени АО «УТТ» приступило к работе на новом для компании нефтепромысле - на Восточно-Мессояхском месторождении. С самого начала на этой площадке, в поселке

газовиков Газ-Сале, АО «УТТ» был сформирован автономный участок с механиком, который координировал всю работу. Первоначально на этих объемах было задействовано 12 транспортных средств - вездеходы, автомашины «Трэкол», ППУ, агрегаты, бульдозеры, крановая техника.

Окончание на 3-й стр.

# Бизнес-планы предприятий холдинга на 2019 год утверждены

В марте текущего года прошла защита бизнес-планов на 2019 год. В рассмотрении проектов главных финансовоэкономических документов компаний транспортного холдинга приняли участие учредители холдинга и руководство ГК «АльянсАвтоГрупп». Комментирует новость Ольга МЕЛЬНИКОВА, заместитель генерального директора по экономике и финансам ООО «АльянсАвтоГрупп».

Защита бизнес-планов проходила в несколько этапов. На первом этапе руководство «АльянсАвтоГрупп» рассмотрело проекты финансовых программ компаний и внесло свои корректировки. Спустя несколько дней бизнес-планы прошли окончательное согласование и получили одобрение учредителей альянса.

Характеризуя принятые финансовые документы, Ольга Николаевна указала, что настоящие бизнес-планы представляют собой свод всех программ предприятий – производственной, инвестиционной и финансовой, что делает данные документы весьма удобными и

функциональными как для руководства обществ, так и для руководства холдинга. Ольга Николаевна также отметила, что предприятия учли все свои затраты, начиная от переменных затрат (запасные части, ГСМ и прочее), затрат на обновление автопарка, а также включили приобретение всех основных средств, которые им понадобятся в 2019 году.

«Надеемся, что 2019 год будет достойно отработан, что предприятия в полном объеме выполнят все параметры бизнес-планов, принятых коллективами обществ», - заключила Ольга МЕЛЬНИКОВА.



7 марта Наиль НАСИБУЛЛИН, операционный директор ООО «АльянсАвто-Групп», отпраздновал свое 45-летие.

### Уважаемый Наиль Фанисович!

От всей души поздравляем Вас с замечательным событием в Вашей жизни!

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, заботы и внимания со стороны родных и близких, неиссякаемой энергии и профессиональных успехов в Вашей сложной и ответственной работе!

Много достижений впереди, Пусть успех встречается в пути! 45 – прекрасное начало, Ждет побед и подвигов немало. Пусть в делах сопутствует везение, Дарит жизнь удачу, настроение, Самых добрых, преданных друзей, Много ярких, самых светлых дней!

С большим уважением,

коллективы Группы компаний ООО «АльянсАвтоГрупп»